



## RETIFICAÇÃO PROGRAD/UFOB Nº 01

### EDITAL CPS/PROGRAD/UFOB Nº 02/2025 NORMATIVO DO PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS EM CURSOS DE GRADUAÇÃO RESERVADAS ÀS AÇÕES AFIRMATIVAS DA UFOB 2025

A Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD da Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, considerando erro material no Edital Normativo do PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS EM CURSOS DE GRADUAÇÃO RESERVADAS ÀS AÇÕES AFIRMATIVAS DA UFOB 2025, conforme a RESOLUÇÃO CEAA/CONSUNI/UFOB Nº 019/2024 e suas alterações, torna público a Retificação PROGRAD/UFOB nº 1 do EDITAL CPS/PROGRAD/UFOB Nº 02, de 9 de janeiro de 2025, nos seguintes termos:

1. Na redação do item 31,  
Onde se lê:  
“(…) Anexo VIII”;  
Leia-se:  
“(…) Anexo IV”.
2. Na declaração que consta no Anexo V,  
Onde se lê:  
“(…) conforme instruções de cálculo contidas no Anexo IV”;  
Leia-se:  
“(…) conforme instruções de cálculo contidas no Anexo V”.
3. Os demais dispositivos do Edital CPS/PROGRAD/UFOB nº 02/2025 retificado pelo Termo de Apostilamento nº 1, permanecem inalterados.

Barreiras – BA, 06 de fevereiro de 2025.

**ADMA KÁTIA LACERDA CHAVES**  
Pró-Reitora de Graduação  
PROGRAD/UFOB